



## **В Санкт-Петербурге, принятое к производству уголовное дело, возбужденное органами дознания по факту обнаружения на улице новорожденного ребенка, переквалифицировано на более тяжкую статью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное отделом дознания по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, неустановленное лицо 19 июня 2019 года, находясь у дома 27 по Советскому бульвару в Колпино, оставило без помощи новорожденную девочку.

В настоящее время уголовное дело переквалифицировано на более тяжкий состав преступления (ч.3 ст.30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление лица, совершившего указанное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366692>